



INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MILITARES - IPSM

ERRATA - EDITAL DE CREDENCIAMENTO

Nº 05/2018- EQUOTERAPIA

O Cel PM QOR Fabiano Villas Boas, Diretor de Saúde do IPSM, (delegação conforme disposto no art. 16, do Decreto Estadual nº 45.741, de 22/09/11 e Portaria 666/2018 - DG/IPSM), retifica o Edital de Credenciamento nº 005/2018, publicado no MG nº 235 de 20/12/2018, a fim de prorrogar a vigência por mais (06) seis meses; item 1, Onde SE LÊ: no período de 20/12/2018 a 20/02/2019 - LEIA -SE: no período de 20/12/2018 a 20/08/2019. Belo Horizonte – Data: 18/02/2019.

2 cm -18 1195741 - 1